= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCBI B cootsercreun CO CTAHRAPTOM EN 733 (6b1BLumid DIN 24255)

LeHTpobexxHble Hacockl ¢ TopyeBbIM rnogktodeHnem B cootsetcTeum ¢ EN 733 (6biBwmii DIN 24255)
nsrotoBrieHbl U3 Hepxaserwwen ctamm AISI 304 (cepmnsi 3) n AISI 316L (cepus 3L), obnactn
MPUMEHEHUST BKITKOHAIKOT MNOAHATUE [aBlieHUsi, CUCTEMbI OTOIMIIEHUS], KOHOULUNOHUPOBaHUsI BO3ayxa,
CUCTEMbI MOUKU U MHOIMe Apyrue rpoMbilLIeHHbIE MPUMEHEHWS.

Hacocebl, ogobperHbie WRAS, goctyriHbl 1o TpeboBaHuIo.

CNEUNDOUKALNSA TEXHUYECKUWUE XAPAKTEPUCTUKUN
* MakcumansHoe paboyee pasneHue: 10 6ap * ACUHXPOHHbIN 2-X 1 4-X MOMNIOCHON ABUraTens
* TemnepaTtypa xugkoctu: ot —10°C go +110°C * N3onaums knacca F
* 110° C gna sepcun H ¢ Knacc sawutsl IP55
* 1~230+10%
MATEPHWAJIbI ¢ 3~230/400B + 10% 50"y no 4 kBT BKOYUTENBHO,

* Kopnyc Hacoca, paboyee Koneco, Kpbllwka Kopryca v san 400/690B +10% cBbIle
n3 ctanu AISI 304 (cepus 3), us ctanu AISI 316L (cepust o Tennosas 3alMTa [OMKHA 06ECMEUMBATLCS

3L)
* MexaHn4eckoe ynnotHeHve n3 rpagura/kepamukn/NBR rnoTpeduTenem

Oons cTtaHpgaptHon Bepcuu (cepusa 3), u3 SiC/SiC/FPM
(cepusa 3L)

* MexaHu4deckoe ynnoTHeHue n3 rpaguTa/kepamukn/Viton
ons sepcun H

* MexaHnueckoe ynnotHeHue ns SiC/SiC/FPM gna Bepcun
HS

[docTynHbl 4 pa3nuyHbie Bepcun, 2-X U 4-X nosfoCHbIE

MOHOGIOK C YONIMHEHHbLIM Banom asuratens

3LS MOHO6MOK CO CTaHAAPTHLIM ABUraTenem u ynpyron Mygromn

3P )
E 3 LP Ha OCHOBEe CTaHOapTHOro ABMraTens u ynpyroin Mydsl
3PF 3SF
Nl 3 LPF 3 LS F HaCOC C OTKPbITbIM BarioMm
:




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 coorBetcreuu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PABOYASA AUATPAMMA npu 2900 mun (cornacHo 1SO 2900 Annex A)

rannoH B MUHYTY
(CLUA) 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600 700
1 1

1 N [ | N T N N | L L1 | ] |
rannoH s Munyty | | | T 7 11 T T T°1 | I T T I I
(umnepckun) © "40 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600

100
- 300
80 —_
5 -250 &
T e el T —
60 1 My T L0 T
- : ™ '-._J_ :! : &E’% lﬁ.-}?:'ﬂ
50 I ="E:|""§“ “ | -"‘--J I ' = ok
] ] L i o 2 W R S R W At -
40 -'“-_a.;-_J_I' | | . |' ‘ﬂ-'_.-j-..l 4 .:r"-h
R L e = = . = :
R e e = = - e e 100
P il AT
e o N TR =
‘ ; oLl ] =l 75
_T..___ ol : ; u&
20 Wratr ] T
ﬂ'l'h‘h"'-q L{d I [
15— i ST - 50
: : i TR L
5 f: | I ':?_?" “0
10
9 . | — 30
8 1
, . SR L | | ~25
g pmAn AT
5 T | T ] 1 ]
100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500 3000
Q [n/mMuH]
T T T T T T T 17 T T 171 T T
6 7 8 910 12 14 16 1820 25 30 4 50 60 70 100 150 Q [M3/u]
TABJINLIA XAPAKTEPUCTUK
Tun | kBT (J1.C. | MotpeGnsiembiit ToK (A) Q=lpounsBoauTenbLHOCTb
Hacoca TpexdasHbli H/M/MH 0 I 100 I 150 I 200 I 300 I 333 I 360 I 400 I 450 I 500 } 600 } 700 } 800 I1000 I 1200 I 1500I 1800 I 1900 I EOOOI 2100!2200
Wi | 0 16 T 9 {2118 20 T 22 1 o4 o7 T30 I 3 | 4 [ 4g | 601 721 90 [ {081 114 | 120 1 26 | 132
3(L)M 208 | 408 | 6908 H=Hanop
321251 (M) 1.1 s 50 29 ° 225 | 21 | 199|184 | 141 | 12 - - -
32-1601.5(M)| 15 . 59 34 - 295 | 28 | 265 | 245|192 | 17
32-16022 (M)| 22 o 83 48 - 37 | B5| M| R| 27| D
32-20013.0 30 - 118 68 . | 4| 40 |35 3| 28| -
32-200/4.0 40 : 15,6 90 . 55 | 535 | 52 | 495|435 | 405 | 38
32-2005.5 55 . - 18 68 705| 69 | 675 65 | 583 | - - . .
32-2007.5 75 10 E E - 705 | 69 | 675 | 65 | 583 555 | 53 | 49 | 44 - - -
40-12515 (M) 15 . 59 34 - 20 - - 19 [ 176 17 [ 165 [ 157 | 145 | 132103 | 7
4012522 (M)| 22 . 83 48 - 25| - - | 255 24 | 285 23 | 2 | 21 | 195 164 | 13
40-160/3.0 30 . 118 6,8 - 31 - - | 295275 27 | 265|255 | 24 | 25| 2 | 17
40-160/4.0 40 : 159 92 - 40 - - | 385 37 | 36 [3B5 45| 33| | 29 | 255
40-2005.5 55 . - 1,1 64 4 . - | 455 | 44| 43 |25 41 [ 395 38 | 3 | 31
40-20017.5 75 . - 15,1 87 58 - - 57 | 555 | 55 | 545|535 | 525 | 51 |475| 4
40-200/11 11 . - 200 116 7 - - 7 70| 70 | 695|685 |675| 66 | 63 | 59 -
50-125R2 (M)| 22 . 83 48 - 19 - - - - - - | 175 | 17 | 163 | 149 | 134 | 117 ] 8 -
50-125/3.0 30 - 18 68 . 22 . . . . - - | 205] 20 | 196 184 | 17 | 154 | 18] 8
50-125/4.0 40 o 159 92 - 25| - - - . . S| 26 | 255 25 | 24 | 25(215|179| 14
50-160/5.5 55 . - 15 6,6 33 - - - - - - 31 (305 30 | 285| 27 | 255| 22 | 18
50-160/7.5 75 s B 155 90 40 - - - - - - | 385 | 38 | 375 36| B |B5| 0| 26
50-20019.2 92 . - 174 10,0 53 - - - - - - - - 50 | 49 | 475 | 455 | 405 | 34
50-200/11 11 . - 220 127 59 - - - - - . . . 5 | 55 | 54 | 52 | 48 | 42
50-200115 15 . - 313 18,0 7 - - - - - - - - 70 | 69 | 68 | 66 | 62 | 57 -
65-125/4.0 4 51§ - . - 25| - - - - - - - - - 20 | 194 | 185 | 165 | 143 [ 107 | 7 -
65-125/5.5 55 75 . . . 21 . . - - - - - - - | 25 [ 245|285 215191 | 155 | 117 104 -
65-125/7.5 75 10 - . - 32 - - - - - - . . - | 305295 29 | 27 | 45| 21 | 168 | 154 | 14
65-160/7.5 75 10 - - - 32 - - . . . - - - - - 0 | 29 | 27 | 255 | 215|175 16 | 45| -
65-160/9.2 92 125 B - - %5 | - = E . - - - . - - | 345 %4 | R | 205| 26 |215| 20 | 186 17 | -
65-160/11 11 15 . . . 405 | - . - - - . - - . - |35 38 | 36 | M |305] 26 |45 28 |25 0
65-160/15 15 2 = . - 48 - - - - - - . . - - | 455 | 45 | 43 | M | 37535 R [N5] 9 | 7
65-200/15 15 20 - . - 54 - - - - - . - - - - 51 | 50 | 48 | 455 | 41 | 36 | M| 2 | N -
65-200185 | 185 25 B 5 - 605 | - - - E B - - . - - | 585 (575|555 | 53 | 49 | 44 | 425|405| 39 | &
65-200/22 22 30 - - - 67 - . - - - . - - - - | 655 ] 65 | 63 | 605 |565| 52 | 505|485 | 47 | 45

(M) OnHothaaHbiit




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHBIE HACOCBI & coorsetcreuu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6b18wumit DIN 24255)

PABOYAS AUATPAMMA rpu 1450 mun™ (cornacHo I1SO 9906 Annex A)

rannoH 8 MuHyTy (CLUA) 30 40 5 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350
| | | I IR T Y Y I I R N N [
rannon BVUHyTY. T T U U T T 1

4o (mnepckwi) 30 40 50 60 70 80 80100 120 140 160180200 250 300
75
— 20— =
e —=32-200/0,75 0 g
| — — 200 o 0,
T 5 T~ = ‘m/gﬁ__ 5o T
I N [ N s
32~ | T[S0 T N L
] e ) R L S -
32-200/0,55 ™ 0l TN "'m LRGN
10 PG5 ~ D SN
32-160/0.57 T TR Y A S 30
. = I. 1 .:\‘ N HHW}\ s Jp\/é‘! D\ 2 ai%)
7”*‘32_160/0-3‘75’ SN r\\w'i‘o:‘/a” LU SR Liiihn N w)} %
~ \~\~ ., 5 7 N TN & Q
6 3215 /0 o TN L 16%5‘\ \\Na/‘/@ 5‘&’% 20
N { ‘ & ‘lh NG, \’50/1 /’) 15
4 I 7 b N Ny N
N/ TNz NN
3 N \\q”% N Jp\ NN
\ N ‘ ofj\ —10
) N} N& )
{ \e.
2 ‘ %
fITTTIA I
/ I )
“ /
50 60 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500
n/MyH
I I I I I I 1 I I I 1 I I I I I I Q [ / ]
3 4 5 6 7 8 910 12 14 161820 25 30 40 50 60 70 Q[M3/q]
TABJINLIA XAPAKTEPUCTUK
Twn Hacocd  KBT HP Q=lMpousBoauTenbLHOCTb
50| 100 | 160 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 500 | 600 | 650 | 800 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1200
3M wiv 3 6 [ 96 [ 12 [ 15 18 [ 2t [ 24 30 [3 |45 [60]6 |6 |7
H=Hanop
32-125/0.25 0,25 0,33 56 | 49 | 33
32-160/0.37R 037 05 72 | 63 | 45
32-160/0.37 037 05 87 8 67
32-200/0.55R 0,55 0,75 105 | 93 7

32-200/0.55 0,5 0,75 12 11 92

32-200/0.75 0,75 1 173 | 165 | 146 - - - -

40-125/0.37R 037 05 c 45 4 36 3 23 | 15

40-125/0.37 037 05 - | 62 | 57 | 52 | 46 | 38 | 3

40-160/0.55R 0,55 0,75 c 72 | 67 | 63 | 57 5 43

40-160/0.55 0,5 075 - | 85 | 79 | 75 | 69 | 62 | 54

40-20011.1R 11 15 c 11105 | 101 | 96 9 83

40-200/1.1 11 15 - 27 | 123 | 119 | 112 | 104 | 94

40-2001.5 15 2 c 178 | 174 | 169 | 162 | 153 | 142 E . -

50-125/0.55R 0,5 0,75 - - - 49 | 47 | 44 | 42 | 38 3 2

50-125/0.55 0,5 0,75 c o c 58 | 56 | 54 | 52 | 49 | 4t 32

50-1601.1R 11 15 - - - 77| 75 | 72 | 69 | 65 | 56 | 45

50-160/1.1 11 15 - - c 9 88 | 85 | 82 | 78 | 69 | 58

50-2001.5R 15 2 - - - 21| 18 | 15 [ 11 | 106 | 95 8

50-2001.5 15 2 3127 | 123 | 119 | 115 | 105 | 91

50-2002.2 2,2 3 177 | 175 | 172 | 168 | 164 | 154 | 14 - - -

65-125/0.55 055 0,75 E c 48 | 46 | 44 | 40 | 35 | 32 | 23 | 14

65-125/90.75 0,75 1 6 58 | 57 | 52 | 46 | 44 | 35 | 25 | 22 -

65-125/1.1 11 15 72 7 58 | 63 | 58 | 54 | 45 | 35 | 32 | 28

65-160/1.1 11 15 - 8,1 80 | 74 | 70 | 66 | 57 | 46 | 42 | 38 -
65-160/1.5 15 2 92 9 85 8 7 | 67 | 57 | 53 | 49 | 45 -
65-160/2.2 22 3 13 | 1,1] 106 | 10 98 | 88 | 76 | 72 | 68 | 64 | 55
65-200/2.2R 22 3 124 | 122 | 116 | 11 | 106 | 93 [ 78 | 73 | 68 E .
65-200/2.2 2,2 3 139 | 137 | 130 | 124 | 12 | 108 | 93 | 88 | 83 | 78 .
65-200/3.0 3 4 158 | 156 | 1506 | 145 | 141 | 129 | 116 | 111 | 106 | 101 9




3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCbI 8 coorercraun CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKM 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 ripu 2900 ks -

(cornacHo ISO 9906 Annex A)

rannoH B MUHyTY

i (CWA) an in a0 50 &0 ! &0 {00 i 20 130
Irannomlar!nmur | ! I ! : TI I I' : I . I : II I| I|
” [} [annot B wayTy 30 50 0 B[ BD 0 11} g0 100 110 —
= &
T — 1 — 330
™ =
—
T —
B0 h"'. 7235 = 200
| \
miE " i
50 -Eﬂﬂ-‘-__.-_d. “::hu.ﬂ Eﬂﬁl‘ﬁ
1 : e S 150
o e e — S L]t
- — L Iq----‘-hfﬂ'if:-\-j_‘q-‘ "ﬁ~1
i T ™ W s |
—— ?Eﬂ_,.-"]'_lﬁ -‘-'"!-:
{ ';j - - 50
o 0 ! M| |
o) |
cC
<
I 0 0
& I ] T T T T T | T T i i T i 1 1
X, i 2 ‘ 1 i w7 16 X 2 M B @, 3/
> B L
[y | [] |
2 : ) e VL
< 1 ! |
T - |
2 4T T 200/30 = = 200/4.0
3 s TR TR ™ e —160,2.2
5 . el 160,15
s | ]
- K B0 s fan 400 Q [n/MuH]
n | T 125/1.1 s - 160/2.2— L
= B - ! - MFEH
e PP = 1200/55 | 200/30 bk
= #i"‘ 'P‘_,- I ==
8 [ -r"..'f | ] _Iﬂu.,ﬂ-"' I L 15
E < WPSH——125 = +
E = | | | | L | T
ST ﬁﬁﬁ' 160 2
4= . 1 ‘
ggw
~
@ ol i 100 o 300 A0 Q (]
X




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooteercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PABOYNE XAPAKTEPUCTUKU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 rpu 2900 mu+
(cornacHo ISO 9906 Annex A)

rannoH B MUHyTY

0 (ClWA) &0 T - a0
| | | | .
i T T
s nepoann 50 we 150
5 || [ - 250
= | I B
) = e o e *——--—} S
- 220
T | f_--_?_—\______hq [omas
— 200 5 i
&0 ! | —
__-_I_' | : _-=--""'h-"-..____| | 1
— | 1
o I e “——-@é_q-_- 1
ﬁ‘%hﬁﬁ‘m B N I I 2
i | | —— |
s — T 100
e —— i |
B - B0
e
20 == e
__-!_ii—'jﬁ'f' —— B
" . .=-‘-|-|.___ _-ch'-q 735-,-"::‘.2_‘ &0
é;’ [y -
< 1
I i) ;
: = o ol Q [n/MunH]
5 ' ' T T T
= 2 : 1|:| s 0 4 Q [M3/4]
: — | T L
@ : | P £ 200,/7.5 |
Ik~ = =
= 125/2.2 200/5.5
g ' 1 T — 160,/4.07
o | i i 0
= 125;1.5-h¥_—-—-;=|ﬁ5|—r N 150730
o . ! | l
e i A 00 Q [VMmH]
2 | | ‘
— KPSH
S m 125,/2.2 ﬁ_,Jﬁ::".; : (] Bl
O H — —_— _-_.,_-—-—- 1
,.Tl-'l 1 s 7
IS_:’ B0 I_,.£7.s¢ﬁ"":_,l-:: -.\‘\ 7
= — T
® 160/3.0 = 1 -
= (0 ' 125,/1.5—1 5+
5 & 160,/4.0 e S
- g /l . — =" | .
= B 4 TN {3+m
E i zm;?.self"f 200,11 | §=§§ 125 "
S ® | = Ly
<3 i 60| 14
25w
s 0 200 a0 00
9':[ Q [n/muH]




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooreetcrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 rpu 2900 v -
(cornacHo ISO 9906 Annex A)

rannoH B MUHYTY

0 (cwa) | 100 1541 200 250 300 350
| | 1 | | | | |
1 ] | I
0 {amnepciati) " A 100 150 a0 250 : _
s [ | ' | [ | | -0 5
T n _____._“___ | | | | | —40 T
i - e 200 /15 l_ -
H aEAneeNy
LI = e e e ' T — 200
_| 5 sl -?ﬁ'ﬂ' It ' ""-.| 180
_____ T | : =]
s0 = — 207 - 3
! B —=00.19 o EH:"E = 160
a0 - ; B - = g
i =] -_-_-L“'Tr-ﬁgﬂi—__ | 5 i
—~i—a—-——-.._;_J___1__ | [ —
o ! . ‘=--—__:— [T, £ "--L__ J =100
e O T 0
a0 _-E_--.!-__-‘_-'-—F | ] T
e =l S S E—— =] T — r-l?.'j‘ ._Tﬂ = &
e A e -
g 10 i '!='----=.i,___| . |-=__,___I i
= = ! ! | a0
<
: EEEEEEEEEN
_ ] | L0 ey B 1000 1Kl Q [1/MuH]
& ] T T T T I T T T 3
X, o 10 20 1] fh] 50 &0 m Q [MO/]
> 18 sy
2 | - = 200,15
< 12 —] J 200,11 —
T . |=-" ! w5 —}
2 1 ] = = 200/9.2 ]
S & 125/4.0~ == —— == 160),/7.5—
I - = . .
= 125&0-#% 7, i
= 0 200 400 500 800 1000 1200 Q [/MuH]
w0 ] B
et i 200/ _|
O': " |4 [_200/9.2
5 R = | I | WpsH
9 b Eer A T S 1B/40 b
- | e0/75- L EEA | LA }“\ ™ :
= — i " 125/2 2 i ]
S | 160/55 f/ff | 125/3075] o Ly
E 200,15 160 L
T 1 NP S5H 100 ""_:;
-t | mikeg
25 ur L | i
g ’E 0 00 00 B B 1000 10 Q [/mwe]




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooreercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PAGOYUE XAPAKTEPUCTUKW 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 ripu 2900 murs

(cornacHo I1SO 9906 Annex A) “\
ranfioH B MUHYTY %

1 (CWA) W1 150 W0 250 0 350 400 45D 00 M0 B0 6N
| | | | | 1 | | | | | | l |
I ] 1 1 I
N L
= BT it 8 e L R ) . | | I_ ' || |20 2
= i -|-.4__J.___ Ll | 2
_Jh — 20
l - 180
—_ |
- 14
| 10
L BD
- 60
- 40
S
C A S
< |
T | e
—_ Q [n/muH]
5 I T I 1 ] ] I I ] 1 | | ] | | 1
X 0 L] 0 30 + 50 &0 T4 B Wl 10 na 120 130 14D Q[M3/'-|]
> M
2 5 T 200/23
o L - — 200,/18.5
T 0015 ——T L 160,/1
o 160/9.2 4 — — L —— 150/
s ° 125,551 ] = 160/7.5
5 125,40 +— 125/7.5
(@) o 1
= a 500 1000 1500 2000 Q [n/MUH]
—/ 35 T T T
E, ! 2(:1:),-“!5' 15':[,-"”51 | |, 200,22
O" 1 ! /:200,/18.5
2. = - ! FALUAE
2 " - T [160/7.5= ; * T T
0 | 160/9.2 e T T
Q 125/4.0 = 125/5.5[M25/7.5
- 55 = . 5 9N
o | . NPEH = 2 1ers
ES | i 160 310
m
8 5 40 I |
8= o 500 100 1500 2000
ou Q [n/MuH]
S=




3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooreetcrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

3M-3S-3P 65
PABOYAS QUATPAMMA

(rg"LSK;'BM"'”yTyw 50 60 70 80 90100 120 140 160180200 250 300 350 400 500 600
| | | | | L1 | | | L1 | | | | | |
ranfion & Mgy T T T T T T T T T T T T T T
(wmnepckuii) 3 40 50 60 70 80 90100 120 140 160 180200 250 300 350 400 500
80 TTIT] TTTTTT T TTTT 1250
= N N
= T TR Fell
T FHT= BN 5 200
60 < = \\\I~ P 200 /55
I J )
o { SERERI
& ¥ i
c 15 =20,
< 0//5
I BT o T O T = 777777" I
T 1 65,
L ) \150/// N
65 2 100
30 y L8912, D 1
] ~ R\ [
! ! | "0/)5 75
2 == 32 q [
1 AN
nagt
N ~ 4~ 1 ',
15 S i
403
A
10
9 A
8
: \
[3 —20
5
8 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500 2000 2500
Q [n/mMuH]
T T T T T T T T LU T T T T T T T 1
5 6 7 8 910 12 14 16 18 20 25 30 40 50 60 70 100 150
Q [m3u]

H [¢1]

PacwunpeHune gnana3oHa

2 nontoca - 50 Ny

rannoH B MUHYTY
(CLIA) 30 40 50 60 70 80 90100 120 14D 160180200 250 300 350
‘ ‘ T ‘ T ‘ \‘ } ‘\ ‘\‘\‘\ } ‘\ ‘\‘\‘\ \‘ } ‘\
rannon & 20 30 4 50 B0 70 B0 90100 120 140 160180200 250 300
30 —MUHYTY (umnept
5
5 Pr
T 20
15 3 . A =l 50
] <i> ~N o
A s QA 40
‘!‘ 85160/.5 o q‘
| N
o 32 40 50 1 D L
91— l I i BNe T
A e e SN\A L
8 | 3 l-25
7 | LU
b
s ! ] | [ ‘;\{?\ L 20
e I .
- A
5 & S X, P
i T [T o %/ Z 15
4 N~ T AT N
N ™ &
N [T N %
Z
3 h N & —10
[T\
>
| \
5
2 I
E5
1
50 60 80 100 120 150 200 250 300 400 500 600 700800 1000 1200 1500
Q [n/mMuH]
T T T T T T T T T T 11 U T T 1
3 4 5 B 7 & 910 12 14 16 18 20 25 30 4n 50 BD 70 Q[MS/H]
4 nontoca - 50 Ny

OBJIACTU NMPUMEHEHUSA

* BogocHabxeHne ans rpaxkgaHcKumx,
CeNbCKOXO3SIMCTBEHHbIX Y MPOMBILWIIEHHbIX CUCTEM

¢ [logHATWE paBneHus

¢ CUCTEMBI MOXaPOTYLWEHNS

e CuUcTeMbl OTOMMNEHMSA U KOHOMUMOHMPOBAHNSA BO3ayXa

70

* OpouweHue

* [‘pagupHm

¢ [TnaBaTernbHble BacceliHbl
¢ CuctemMbl MOWKM

* OcyweHue




3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCbI B cootercreun CO CTAHIRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)

3M-3S-3P 65 = [lepenosas TexHonorns EBARA

3anateHToBaH npouecc ruapo-
thopmoBaHusa  AnNa  MOnyYeHus
LUenbHOW  CrupanbHOW  Kamepbl.
CnupanbHas kamepa obecne-
ynBaeT 6Gonbwyl 3PHEKTUBHOCTD,
4YeM Kpyrmblid Kopnyc, a oTCyTCTBUE

KpyroBbIx CBapHbIX lBOB
rapaHTUpyeT  XOpolyl  KOppo- T
3MOHHYIO CTOWNKOCT. ®dopmuposaHue CnupanbHas kamepa

Kopnyc vcnbiTbiBaeTCs gaBneHnem
14 6ap B TecToBOW mnocnego-
BaTenbHOCTW, MpeBblwaiowen 1
MUMNOH LIMKIOB.

crnuparnbHoOn Kamepbl

naopasnunyeckmn cbanaH-
cvpoBaHHoe pabo4ee Koneco -
CHUXEHUEe 0CeBOro yCunus u

yBenn4eHne cpoka Cnyxoébl
\ NOALMNIHAUKA.

BeoicokoagpdekTnBHasA ‘
KOHCTpyKUMS paboyero koneca -

yBENu4eHne npousBoanTEnb- _/T ‘ R
HocTn fo 80%. AISI 316 impeller. ‘

CTaHpapTHOE MexaHuyeckoe
I N N (R N _ ~ = _ nnotHeHne DIN - ponyckaet
= — | v Rory:

‘ ———_ | ucnonk3oBaHne pspa ynnot-
L I

HSIOWUX  MaTepvanos  Ans
COOTBETCTBUS nepekaun-
BaeMon cpepe.

HapexHoe  npoekTuposaHue (

KOHCTPYKUMN - CHWXEHWe BO3- l:yl ‘ !
MOXHbIX 3(PEeKTOB OT Hanps- ‘
XeHun B Tpybe v nocnepyoLlein f—

pedopmauun Kopnyca.

fﬁj

If
L

SO e
_,./;///: M%Zm
B U WHT 1

;
TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKN CEPUA KOHCTpYKLMS "C yaansiemMoi 3afaHein KpbIWKOn" -

MpoussoputensHocTb Ao 132 M3/y no3BonseT u3Bnekartb y3en asurarens/paboyero
Koneca, Npy 9TOM OCTaBMAs Ha MecTe Kopryc.

COoBOKYMHbIN Hanop Ao 72 m

MoxanyincTa, CBAXKMUTECH C Hallei CeTbi MPOAAX Mo NOBOAY MOMHbLIX TEXHUHECKMX WU SKCMNyaTauMOHHbIX XapakTepPUCTUK Ans BCero psapa (Bknioyas
Bepcum ¢ 4 nontocamm 1 gns 60 ).

71




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)HBIE HACOCbI B cootsercraun CO CTAHIRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)

PABOYUNE XAPAKTEPUCTUKU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 32 rpu 1450 v -
(cornacHo 1SO 9906 Annex A)

( ramoH 10 15 20 25 30 35 40 45 50
| muHyTy (GLUIA) L | — L | L L ! —
0 0 {ﬁaﬂn%g;m‘)“yw 10 15 20 25 30 35 40
_ —60
2 FEOmra—s 20 &
15 ™ - - 50
T~
10 N i 200 /1(;'\
IS S — N \\ 30
I \1 — \
B — 60,0
- \%ﬂ ~ 20
I A 125/0.2 ——
S \5\ \ﬂ
T—
E— 10
0 0
0 50 100 150 Q [n/MuH]
[ I I I I I I I I I 1
s 0 1 2 3 5 6 7 9 10 1.Q [m3/y]
' L] ]
P2 46 T — ]
[KBT] ‘200/‘0‘75‘ — ,2‘00/0‘.557
0.4 200/0.55R_——— 160/0.37 ]
0.2 160,/0.37R ‘ -
R 125/0.25 1
0 [ T
0 50 100 150 Q [n/MuH]
70
. |
NPSH
(7 % 125,/0.25 T —— [ |[m] @
50 160/0.37 = — .
160/0.37R
40 \ ? | — 200 195 310
200/0.55R = — —8
5 200/0.55—F= NPSH == —60 2|,
—t—— —— B
20 200/0.75 1- :
N T
0 50 100 150 Q [n/MuH]




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooreercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PABOYUNE XAPAKTEPUCTUKU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 40 rpu 1450 muss -
(cornacHo 1SO 9906 Annex A)

rannoH B MUHyTY

0 (CLA) 20 30 40 50 60 70 80 90 100
| | | | | | | | | | |
| | I I I | I I I
o O e 20 30 40 50 60 70 80
_ I S — 60
= 1 200/1 5 B
I ~——— — T
15 T~ — 50
\\'
\\% — 40
N B et £ 200| T
10 \\/77‘ ——
L e~ ™ - 30
e . = 160/0.55 T
B A — _.:—t\‘ 160,/0.55p —
\725 |O 37“\\ \\ﬂ - 20
5 = T
\\725/0 37p \\\‘\\'
T —— \ﬂ 10
—
0 0
0 100 200 300 Q [n/MuH]
[ I I I I I I I I I I I 1
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 Q [M3/l-l]
1.3 i T 1
P, 200/1.5 — 200/1.11
[xB1] | — ]
/
160/0.55R Y—T— 1 = 125/0.37 |
N 125/0.37R |
0 100 200 300 Q [/mnH]
80 T 1 |
[2] . 125,/0.37 T
A _—1 — M] o
160/0.55R — = |t ®
60 —— 6120
C— ~
160/0.55 == 125/0.37R 5
50 ‘ = ‘ 4"
200/1.1R |
200/1.1 160 T
40 /- NPSH 2,
200/1.5 200— 14
30 ! |

0 100 200 300 Q [n/MunH]




3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooreercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU 3(L)M-3(L)S-3(L)P 50 ripn 1450 mu
(cornacHo 1SO 9906 Annex A)

20

H [M]

2.4
P2
[kBT] -6

0.8

80
%

K

60

50

40

?gﬂﬂf\;‘alwmy 4|o 6|O 8|0 1?0 12|o 110 1?0 1£|so 2(|)o
[ I I I | I I I
fannon 8 wiyTy 40 60 80 100 120 140 160
- 60
T T e
] 8
~—200/2 » T
T - 50
SN
T T TN
T T T 1200/ 1.5 40
| 4 ‘ N - ‘\\\ 1
R 7601, SN~ TN
T _ O/ 1. R ~
L ‘ - 20
T AN —t— 72 5 0. 55 \\\\‘ ~
~\5573‘6.20.55}? E— T~
\\\\\ \\\' L
e 10
\'
0
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [n/MuH]
[ I I I I I I I I I
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 Q [M3/4]
BRR
- ~£200/2.2 |
200/1.5R EE—— B
160/1.1R | —200/1.5
125,/0.55R ~ I Nm=eem ~160/1.1] |
IR = ~125,/0.55
| | |
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [n/mMuH
[ ]
-200/1.5"|"| NPsH
éﬁ? — C T~ | | [v] [@7]
™ T <1 —18
y o — =160 /1.1R 5116
7 L~ . I
125/0.55—_| W AT | N 00/ b
169/099. - 125/0.55R 160 o
200/1.R ===~ 11200 310
L T A =T (125 —8
160,/1.13 < 2 6
Ll 14
200/2.2 L2
| l |
|
0 100 200 300 400 500 600 700 Q [/MuH]




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHBIE HACOCbI B coorsetcraun CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumii DIN 24255)

PAGOYUE XAPAKTEPUCTUKM 3(L)M-3(L)S-3(L)P 65 ripu 1450w -

(cornacHo 1SO 9906 Annex A) v, S,
¥ A »
?:”a::;;ém w0 100 190 200 250 300 30
| I I I I | I
. (anapomin 50 100 150 200 250 300
_ ~ _
2 ~—_ 50 5
T [(TTTT—— ~200,; -
~
13 o — T
- ‘\“\“\ ~ 22 — 40
Epa SNy AR
\\(fiﬁ \\‘
ol T TTT— RNGGEAN .
R e \\ NN \
~_ 160 , N ™N
R ~ ~ 5 N
~ | T~
T ™ N\\ ~ - 20
iy S T | 3 NN N 160/2.2
7
~— | TN TN
T~ /25 ]
TSNS TN 10
~
1 ™~
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [/MmH]
[ I I I I I I I T
0 10 20 30 40 50 60 70 Q [M3/4]
2.8 T —
Py 200/2.2R —TT \‘20(‘)/3‘
f I f — | —— 2
[kBT] 160,/2.2 T 200/2.2
1.4 —t— s —— e — — ——160/1.5—
EARN === ———160/11_|
. 125/0.55—+= T TTT—125/0.75
|
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [n/mun]
80 —
n = - 200/3 ‘ | ‘
% ., — = = \\g\%\\\ 160,/2.2
7 125/0.55 / ™~ . Rb\\ n
160,/1.1 125/0.75 NN NPSH
60 ' X 1] 1
125/1.1 \)( N 200|/2.2 "
200/2.2R 200 4
==d , 8
6
40 | 4
0 200 400 600 800 1000 1200 Q [/MrH]




3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 coorBercraun CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

3M 3(LM) go 1,1 kBT

2[l10J1IOCA

CH

nl — ¢18

(L

‘ 4 — 915

N2

MecTo aons
AEeMOHTaxa

¢H

Mz

SL

D2
P2
DNM

NS

SA

TABJINLA TABAPUTHbIX PASBMEPOB

[$]
O oo oy o oy o — © o © o © — o o o ©
[y ] 2 2 o |2 o 2 o 2 - = o oy oo~
— < = < o & N = < — o — = — = o =S s
o N A NS0 PN AT e oo lT o™ oo s e e
o oo o o o Ol b v b v vl v oo o ol oo oo
> — v v — v— — v—|— — — — — — — | AN NN NS S = S = =
o o o > O O O o o © © © o o © © © — —|[© © © © — —
S SIS S EEEESSSEEENEsSEEElaNeeeEEERaN
o o oo DWW Ol o o OO WO Ofceo o DO DO O O ODOIW O DO O O O
E2EEEaagaagEaaga a8 s aaaaalaasas s a a
— = — © © © O|l—= — o o = = o o o D D oo o o
IR R Tt T RN B R L S AN RN B SN R kDt v s v 1
AN A A AN ddadaSNddddSQAdS Qe o
0 w0 @ O~ | @M o~ O~ Mmoo~ O o oo ™
m O O DO M O~ D D o o o> d =] W = O> o 00 |oo S = = O O
ST O oOFE s oo
oD = = O O O O oD = = OO Ol = s OO O OSSO OO
] CTTESESSEI IS TSI ESES S
N AU IAIUVI[NAA AR J]IOCE ORI IJCE VLI IIK
o oo o oo ool oo w0 wvulooowwnwvounoooooo
O =+ =+ =+ = = | — = = O O Ol =+ = O O WO WOJ]O O O OO O O
P4 B VSN N NP N RV RSN IR VAR VIR V] RN R VAR VRSN SN ] RV IR NI N IR SN N
e e e il R i ae SR se ko] Kae Mias Sae Bkae BEor Miae Bkae] R=rRi=riN=riN =Rl =Rl k)
- oo o oo ool oo calo oo oo aufos o cu o ou e
z S SES oo Ol === Ol === ==
A e B D R SR V] R R R IR RPN R VIR VIR IR P NP
= c oo oo ool oo o ooloooooo ol wwwwnw
e e e e e S G R = = = =)
OO OO O O OO O OO OO O O O
o oo oo ool oo
o« D D D D D D D|BDDDe oo oo o 2 2
3]
H] o oY O oD O o
f— < S B S S B &
s 2@ < ey
~ e NN NN e e NN RN R R I o N N s B = I e B s I = = =k
- M A A AADH O BN D00 o)NN D00 o o ., s o =
3 [/ RIS A L S D R Cipe gt PR P S S
Q.
o o c oo oo ool oooooloooooooloooo oo
M = O WO O O O O+ =+ O WO O O O|W O O O O O OO O O O O O
= T EeiE e cE s lEciE sz sl sl
©
o - NN O OO0 o O oo o oo oo o oo oo
H — D DO O O Ofr— v— M M O O Ol M M O O O OO O© O© O© O© O
NN N O oo oy o oo o o ool oo oo
I O O OO = = = S| w o O = = oo o O & S © Ol F S O O O
NN ADH o H|AAAAS OSSN KXA S S a|as osanomoom o
= - v = = - = 9|l = = v = = |l © oo oo oloooooo
@ = S S T T s s s s ETEEEEEEAEIEEE s
= o co oo o ool ooooo|lo wvwvwonwoulnwn oo
D = = = = = = = |0 O OO O O O OO W O WO W W O]co O O O O O
N OO O OO O OO OO OO O DO O O O O O OO O O O O Lo
g S S o oo, fAdddddddEEEERERRSR
- S RS B B R = R e g R S | B A e 5 R S R
N O O O O W W O|—= = = = — = —|O O O WO W W Wl LD O O O
e Q| PRl oo n8888888888 == =
A O O WO WO WO WO WOJW WO WO WO WO WO OlW WO WO WO WO W WO O O O O O
P SRl R e ] R =
- o o oo 0 0 vl v o v v v vl o oo oo oo o oo oo
D O O WO WO WO W WJoO GO O O OO OO CO|lCO GO O O O OO WO O O O O O
- SR R B = R e | B SR SRS IR SR SN
- O o oo o 0o 0l b WV W oo vl v oo oo oo o oo oo
- ¥ NN AN NN S FFYSFTYS | B o
—_
[y'] L L [ e A A A I [ Y A AR A I B B M i s = S S o
=
-
c
—_
T v s v v v vl v v | v v v v < <|o© o o©o o
O O O O WO WO OlW WO WO O O O Ol =+ =+ =t =+ =t
- O O O O O O ©O©
o S k=l =1 ] S haf = haf — had — Band — Band — Band — Bl — |RA£) 7 ALY 7 EMLy 7
= NN o oo o oo olooooooo0olnwwnwnwnw
4 IR RESSER SRR S HR SRR 2l ESSESSES RS U T s R s BT s RS R Sive] R7e R 7o MR Yo SR Te MR Te M 7=
=
S E-E-E-E-E-E-E. .- . -E-E D
= Z PSR R SIS Y kS RT=JRaS s s gas gias) kS pRas Jas Svs TS TS gRas] RS SRS SRS SERSSERSSERSS]
© — . — = =
8 === == =
o — 0 N O O o oo O O o O O ooy O o o
E=| S oo swocagswos s s (s s oo
= ===l relivol— -l lie] [t v vl el it—] re v iRvelbe ==
) N o oo oo oo o]adadd oS SIaddd o o o
AU AU A U U AUD DD DD DD DD DD D Dh h D D h D
_m S ERSC RS ERSER S HR -SR-S E=SES SRS SIS ST 1 T s R s Mt RS R v o] R7e B 7o MR Te SR Te MR Te R 7=

TaHOAaPTHBINA

nic

[2] Mo 3anpocy




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 cooreercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

3M 3(LM) 15 + 22 kBT 2 MOJTIOCA
B Mecto ansa
02 OeMOoHTaxa ol — 18
DPNZM X -
% ] [[_ 1
R 5_ : @ i 2 g
o = F l / ;\ I 725\ I =
= | N T \\ ¢ T o4
= ;
P—
!

4- o8 RGN\ . j 3‘
oL i f f

TABJINLA TABAPUTHbIX PASBMEPOB

Pazmepsbl (Mm) Bec

e o B T
3(LM  Tonalonm| Pt | [1] | 21| K1 | D1 | SA | P2 | k2 |D2|sM| H [H1 | H2 W3 | R |w|Nt|m|N2|A[B|L |tz c|D|F|s|x| w
50-200/15 65 | 50 | 116 4 | - |145[185| 16 | 96 | 125]165| 16 | 360 | 160 | 200 | 222|100 | 70 | 212 | 139 | 265 | 296 (7235|254 | 254 | 318 | 65 | 304 1905 - 1250 9%
65-160/15 80 | 65 [134] 8 | 4 160200 18 | 115| 145|185 16 | 360 | 160|200 | 222 {100 | 95 | 212 1495 280 | 296 | 733 | 254 | 254 | 318 | 65 [ 3041995 - | - | - |145| 93
65-200/15 80| 65 [134] 8 | 4 |[160(200| 18 |115|145(185| 16 | 405|180 | 225|222 | 100 | 95 | 250 (1495320 | 296 | 733| - | 258|318 60 [345(199,5300| 20 | 20 | 145| 114
65200185 | 80 | 65 |134| 8 | 4 |160(200| 18 |115| 145|185 | 16 | 405 | 180|225 | 222|100 | 95 | 250 (1495320 | 296|733 | - {258 |318| 60 | 345 (1995 300| 20 | 20 | 145| 127
65-200/22 80 | 65 [134] 8 | 4 [160[200| 18 | 115]145] 185 16 | 405|180 | 225|222 1100 95 | 250 {1495/ 320 | 286 | 733 | - | 258|318 60 | 3451995300 20 | 20 | 145 136

[1] CTaHpapTHbIA
[2] Mo 3anpocy

77




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XXHBIE HACOCBI 6 cooraercrauy CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBwunii DIN 24255)
3M4 (3LM4) 4 110JTI0CA

X >—— Mecro gns
AeMoHTaxa

H3

75

TABJINLUA TABAPUTHbBIX PASMEPOB

Tun Hacoca Pasmepbl (MM) Bec
3(L)M4  [tDNA [iDNM n1 0K1 [O0P1 [0D2 [(K2 [0P2 [ A | B | C [ H [HI [ H2] H3] M | N1 | N2 R S [l | SA| W | X Kr
1| 2

32-125/0.25 5 | 32| 4 1250 96 | 140 [ 100 | 76 | 213 | 375 | 205 | 252 | 112 | 140 | 104 | 114 | 140 | 190 80 14 165 16 70 170 | 150
32-16000.37R | 50 | 32 | 4 1250 9 | 140 | 100 | 76 | 254 | 395 | 222 | 292 | 132 | 160 | 17| 118 | 190 | 240 80 14 165 16 70 | 170 | 200
32-160/0.37 5 | 32| 4 125°] 96 | 140 | 100 | 76 | 254 | 395 | 222 | 292 | 132 | 160 [ 117 | 118 | 190 | 240 80 14 165 16 0 | 110 | 200
32-2000055R | 50 | 32 | 4 1251 9 | 140 | 100 | 76 | 294 | 395 | 223 | 340 | 160 | 180 | 17| M9 | 190 | 240 80 14 165 16 70 170 | 250
32-200/0.55 5 | 2| 4 1251 96 | 140 | 100 | 76 | 294 | 395 | 223 | 340 | 160 [ 180 | 17| 119 | 190 [ 240 80 14 165 16 70 170 | 250
32-20000.75 5 [ 32 ] 4 1251 96 | 140 | 100 | 76 | 294 | 408 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122 | 119 | 190 | 240 80 14 165 16 70 | 110 | 293
40-125/0.37R | 65 | 40 | 4 1451 116 | 150 [ 110 | 81 031 375 [ 205 | 252 | 112 | 140 | 104 [ 114 | 160 [ 210 80 14 185 16 10 115 1 150
40125037 05 | 40 | 4 1451 176 | 150 | 10 | 81 2130 375 | 206 | 252 | 112 | M0 | 104 | 14| 160 | 210 80 14 185 16 70 115 | 150
40-160/055R | 65 | 40 | 4 1450 116 | 150 | 10 | 81 2541 395 [ 222 | 292 | 132 | 160 | 17 [ 118 | 190 | 240 80 14 185 16 70 115 | 200
40-160/0.55 65 | 40 | 4 451 116 | 150 | 10 | 81 2541 395 | 222 | 292 | 132 | 160 | 17| 118 | 190 | 240 80 14 185 16 70 115 | 200
40-2001.1R 65 | 40 | 4 145 [ 116 ) 150 [ 110 | 81 294 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122 | 115 | 212 | 265 100 14 185 16 10 115 | 300
40-2001.1 05 | 40 | 4 1451 116 ) 150 [ 110 | 81 294 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122 | M5 | 212 | 265 100 14 185 16 70 115 | 300
40200115 65 [ 40 | 4 145 1 116 1 150 | 110 | 81 294 ) 428 | 232 | 340 | 160 | 180 [ 122 | 115 | 212 | 265 100 14 185 16 10 115 | 322
50-12500.55R | 65 | 50 | 4 451 116 | 165 | 125 | 9 | 254 | 415 | 222 | 292 | 132 | 160 | V7| M4 | 190 | 240 100 16 185 16 70 125 | 200
50-125/0.55 65 | 50 | 4 145 [ 116 | 165 | 125 | 96 | 254 | 415 | 222 | 292 | 132 | 160 | 117 | 114 ] 190 | 240 | 100 [ 16 185 16 0 | 125 | 200
50-160/1.1R 65 | 50 | 4 1450 116 ) 165 | 125 | 9 | 296 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122 | 15 | 212 | 265 100 16 185 16 70 125 1 300
50-160/1.1 05 | 50 | 4 451 176 | 165 | 125 | 9% | 296 | 428 | 232 | 340 | 160 | 180 | 122 | M5 | 212 | 265 100 16 185 16 70 125 | 300
50-2001.5R 65 | 50 | 4 451 116 | 165 | 125 | 9% | 296 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 122 | M5 | 212 | 265 100 16 185 16 70 125 | 300
50-2001.5 65 | 50 | 4 145 ( 116 ) 165 | 125 | 96 | 296 | 428 | 232 | 360 | 160 | 200 | 122 | 115 | 212 | 265 | 100 | 16 185 16 0 | 125 | 300
50-20012.2 0h | 50 | 4 - 145 | 116 ) 165 | 125 | 96 | 296 | 478 | 256 | 360 | 160 | 200 | 134 | 115 | 212 | 265 100 16 185 16 70 125 | 318
65-12500.55 80 | 65 | 8 4 160 [ 134 ] 185 | 145 [ 115 | 254 | 415 | 219 | 340 | 160 [ 180 | 117 [ 1495 | 212 [ 280 100 16 200 18 % 145 | 229
65-12500.75 80 | 65 | 8 4 160 | 134 | 185 | 45 | 115 | 254 | 427 | 230 | 340 | 160 | 180 | 1235] 1495 | 212 | 280 100 16 200 18 95 145 | 218
65-12501.1 80 [ 65| 8 4 160 [ 134 ) 185 | 145 | 115 | 254 | 427 | 230 | 340 | 160 [ 180 | 1235| 1495 | 212 | 280 100 16 200 18 % 145 | 281
65-160/1.1 80 | 65| 8 41160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 296 | 427 | 230 | 360 | 160 | 200 | 1235| 1495 | 212 | 280 | 100 | 16 200 18 9 145 1 308
65-160/1.5 80 | 65| 8 4 160 [ 134 ) 185 | 145 | 115 | 296 | 483 | 253 | 360 | 160 [ 200 | 1235| 1495 | 212 | 280 100 16 200 18 % 145 | 326
65-160/2.2 80 | 65 | 8 4 160 | 134 | 185 | 145 | 115 | 296 | 483 | 203 | 360 | 160 | 200 | 139 | 1495 | 212 | 280 100 16 200 18 95 145 | 378
65-200/2.2R 80 | 65| 8 4 160 [ 134 ) 185 | 145 | 115 | 296 | 483 | 253 | 405 | 180 | 225 | 139 | 1495 | 250 | 320 100 16 200 18 9% 145 | 385
65-200/2.2 80 | 65| 8 4| 160 | 134 | 185 | 145 ) 115 | 296 | 483 | 253 | 405 | 180 | 225 | 139 | 1495 250 | 320 100 | 16 200 18 9 145 | 387
65-200/3.0 80 [ 65| 8 4 160 [ 134 ) 185 | 145 | 115 | 296 | 483 | 263 | 405 | 180 [ 225 | 139 | 1495 | 250 | 320 100 16 200 18 % 145 | 433

[1] CtaHpapTHbIA
[2] Mo 3anpocy

78




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 coorsercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

3S (3LS) o 2,2 kBt

%

me
P=| “"ﬁ
-

H3

H2.

-

H1

I e-ab

|

MecTo ons
AEMOHTaxa

TABJINLUA TABAPUTHbBIX PASMEPOB

2T10J/TI0CA

[1] Tonbko Ans TpexdasoBbIx
[2] Tonbko pnst opHOha30BbIX

Pa3mepbi (Mm) Bec

Twn Hacoca | 1§ 0 ] 0 [] 0 0 ] H3

3(L)s DNA | DNM | P1 Kt | DI | P2 | K2 | D2 H H1 | H2 | [1] | [21 | M N2 X Kr
32-125/1,1M 5 | 32 9% | 125 165 | 76 | 100 | 140 | 252 | 112 | 140 | 129 | 150 | 140 190 81 110 231
32-16011,5M 5 | 32 9 | 125 165 | 76 | 100 | 140 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 240 0] 10 285
32-160/2,2M 5 | 32 96 | 125 | 165 [ 76 | 100 | 140 | 292 | 132 | 160 | 138 | 160 | 190 240 0] 110 324
401251 5M 05 40 176 | 145 | 185 81 | 110 | 150 | 252 | 112 | 140 | 138 | 160 | 160 210 0 115 26,5
40-1252,2M 65 | 40 | 116 | 145 | 185 | 81 | 110 | 150 | 252 | 112 140 | 138 | 160 | 160 210 0] 15 29,6
50-125/2,2M 65 | 50 | 116 | 145 | 185 | 95 | 125 | 165 | 292 | 1320 160 | 138 | 160 | 190 240 0| 125 32,9
3S (3LS) 3 - 4 kBT 2 MOJTIOCA

B
02 nl — ¢18

|

D1
P1

=gl
1 |

H1

|
R 42 Pl 140 | 2‘2.5 H 4 - #15
w X
SA M \
4 — o1
% s {
185 j S [1] CTaHpapTHbIi
,,,,,,,,,,,,,,, m [2] Mo 3anpocy
Tun Paamepbl (Mm) Bec
Hacoca |0 [0 [0 1 90 [0 o Jo [o [o
3(L)S |DNA|[DNM| P1 | [1] | [2] | K1 | D1 [SA | P2 | K2 |D2 |SM| H |H1 |H2 |H3| R | W N2 L2 3| P | X | «r
3220080 | 50 [ 32| 96 | 4 | - [125(165| 16 | 76 [ 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 145 | 80 | 70 240 202 | 42 | 63 | 110 | 434
3220040 |50 | 32| 96 | 4 | - [ 125165 16 | 76 [ 100 | 140 | 14 | 340 | 160 | 180 | 161 | 80 | 70 240 228138 [ 70 | 110 ] 459
65-125/4,0 | 80 | 65 | 134 | 8 | 4 | 160 (200 | 18 | 115 145 | 185 | 16 | 340 | 160 | 180 | 167 | 100 | 95 280 281 38 | 70 [ 145 41




= 3-3L SERIES

LEEHTPOBEXXHbIE HACOCbI 8 coorsercrauu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6biBumit DIN 24255)

3S (3LS) 11 =~ 15 kBT 2 I10/110CA
B
D2 nl— #18
P2
350
’ \
* /1Y
® ZET5)
_u__' [: \T il <
R 4 - 019 70
w C 240
25 720 2 X 310
F \
4 — 918 MecTo gns
AEeMOHTaxa
2
TABJINLIA TABAPUTHbBIX PASMEPOB
Pasmepbi (Mm) Bec
Tun Hacoca | 0 0 0 n1 0
3(L)S DNA/DNM| P1 | [1] | [21| KI | D1 | SA | P2 | K2 | D2 |SM| H | H1 |H2 | H3| R | W | B c Fl| X kr
40-200111 65 | 40 | 15| 4 1451 185 | 16 | 80 | 110 | 150 | 14 | 382 | 160 | 180 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | 115 107
50-200111 65| 50 | 15| 4 1451185 | 16 | 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | 125 107
50-200/15 65 | 50 | 115 | 4 - | 1451185 | 16 | 95 | 125 | 165 | 16 | 402 | 160 | 200 | 250 | 100 | 110 | 801 | 198 | 836 | 125 131
65-160/11 80 | 65 | 134 | 8 41160 | 200 | 18 | 115 | 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 246 | 100 {1225 80T | 198 | 849 | 145 76
65-160/15 80 | 65 | 134 | 8 4 1 160 [ 200 | 18 | 115 145 | 185 | 16 | 402 | 160 | 200 | 246 | 100 | 1225 ] 811 | 208 | 859 | 145 104

[1] CraHpapTHbIN
[2] Mo 3anpocy




2T10J/1I0CA

3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCbI B cootercraun CO CTAHIAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)

3S (3LS)

© © Lo o © Lo oo © r—~ © — o
© = o 2 o~ 2 o = O o~
D = o < — oo o B o o N = ©
o = S =TT B8 IBT T BB R = = =
S oo © b vl v v v ol © v v o o o
a ~
022222222222222244
O O O O DO OO O O DO O OO O OO O
o RERIS S REEIS S EEEIRERRER,EES I
[SNERN] RNER R VRN RAVER R VIR VIRV OV N VI SV
o ool o o ol o o o oo o oo o9 ™
g & o|F 5 o H|lTF o o o oo o o o o O o
1 // w 2660066006666666440
< 2 | o b O OO T O OND T © © OO © © © — — D
s Z| = NSNS A NI IS AN NN S &H
© | - o vl o v ol o o o olo o o o s < o
= | TN Rt i LRt N i N N N N
s <« 1SRN B R i R RN VY RV R SRR UV S N
= /
— I
| | — —
w| o oo w o olv v o wolowooegg
- = |© O =+ S|[© =+ = | = = =+ o o
o = SIF B S SF B s SSsa=s ==
m OO MY O OO MO O OO OO Mo oD oD oD <+ <+
x O 5 ol N o Bl N o o oo o o o o o o
_Hx O] © | - © Ol = © © O|o © © O O D D
e e Ll RS YIRS
O ©
= o olo O v Wv|lo O W W D[ Vb VL o — o O
O T o = S| D O DNFE =D D =] D = = o =
TO O WOl O O WL O O O WJW W O W O O O
%M OOl o ol v o ool ooooo
g D Do o O Do o DD DD DD D W . D
Me OO MIAN O OO MM O oD OO Mo o oD oD oD oD o0
= a o ol o wv vl o w o ulooooooo
N444466446668888222
ISV RSV VARV PR VIR NN RSV SR SR VR SR ]
- = e N S N )
= o | o o D|loo v o o | 22 S T2 22 22 T2 T2
2 22 =2 o o o O O O O
s S| D OS2 2R R
B e e
/ _— -l O ol O v |l O 1 Il T T T o o o
3 Il eoleoc sl s s s o
== 7 3 e R N N R VR RN VY RV IR R NV S
=
¢cH = pH [ S ool eIy Ry B
7_. > [§] = ~—~ el —m— = =l = == =l o o o o o o
[}
- © o oloo L L e e e e e s
/ - S| o |l © o |l © © © V|ww © B B o o
™ T A Ao A A Ao A A dadadadaasas s
o w0 oo — v vl — WV v wWw|lo o v o O v o
I S99l e gxzegssgeeosssoe T ST S
S e — A Nl — & & e & & & &0
AN © O © O OO0 O O O Ol O O O O W0 Lo
= ats! O OO O O OO WO O O ODO|O O O O O o o
o - I =& |l - = Sl =" &leemc 88NN
- o ol oo ol o o 9ol oo oo oo
(&l H663366336666666888
@ =) o ol v o ofla v o o gl 99 v v v
I = Tl o F JT|lo o F F Ol T o0 o o oo
O O MOd O OO MY O oD oD oDl on oD O oD = = =+
[z P S = | = =5 g|lo o o o olo o o o o o o
m &3 @ e Rl I e
L E al o ol o o ol v v v vl v o oo oo
al O ol o o ol v W W vl B oV v v v ©v
“ ¥ SS9 - — — — |99 NN NANF T T
€1 < =
= 0o ~ r~|© © © | S S oo T T T
O
H X g © o|lo o o ol o o o o|lo o o w o o o
— e @ — —|— = = |l = = == | === = =&
1
b -l O olw v W vln W v W o O O O O O O
H = O © O X X D[P D DX ID S DS DS DS DS
« = ]l & & F]— — — & |8 N NSNS
(=] WM T ~— O ol W W | WO D O O O O O D D D
M = < N Al & & T oo ©
P —
N -~ = < = <= = =
A -
P\ [op—
0 RVA 5 Ty S| S S |0 O O © o © ©
<C A A
o (%] -l o ol © © ol o o o o]l = = = = = =
| L o sglEEEEEEeEelelISE SIS SIS
NS VNQ <
= =
A Sl o oo ol oo ole v wwnwvwnwl s
Id w O MF T T T|O O OO 00 O O O O O © I >
u. =
I O
I osgolegsglogososuosloagggsggg| ES
La ” = 5 B o0 © © OV © © © | O © D© O © © @p
(=
” S [P (=]
b4 el —2 I < Rl w2 IS < Rl —2 sl > Rl 2 ISRl o ISl o I ™
1a) 8 N B2l = oo o= oo 2SS ®
& S ol S o ol oo o ol s oo S S S = O
g sg8lEssglEsSssgltsessEasE 6
E ™ I R e R e e [ e e e R R = R R R R ]
I~ = S S EFEIIEEE B B8 B8 B8 B8 B8 B8 3 TN




3-3L SERIES

LIEHTPOBE)HBIE HACOCbI B cootsercraun CO CTAHIBAPTOM EN 733 (6biBumii DIN 24255)
354 (3LS4) po 1,5 kBT 4 NOJIOCA

B
D2 MecTto gn4
K2 AeMOHTaxa
p2 / A
4-418 DNM «
[N
.
_ H
\
— < -
—> =s|zg|Z| i N e
§ n1 018
SA
TABJIMLIA TABAPUTHbBIX PASMEPOB
Tun Hacoca Pa3mepbl (MM) Bec
3(L)s4 (DNA |IDNM n1 D1 SA K1 0P1 NI D2 K2 P2 A B D H H1 H2 L1 L2 M N1 N2 R w S T X Kr
111121
225025 | 50 | s | 4|65 | 16 [ 15| w6 | 4 | o | 00| 76 | a3 | 4 [ 108 | 8 |22 | ma| o | m2 | w40 | 14| o |0 | s | 70| | 45| 10 | 155
3216003 | 50 | 3 |4 165 | 16 | 125 | % | 4 | 0| 100 | 76 | 25¢ | sor | 08| & | 2% | 132 | w60 [ 12 | 10 | 18| 190 |20 | 8 [0 | w4 | 45 | 10 | 07
32160037 | 50 | 3 |4 165 | 16 | 125 | % | 4 | 0| 10| 76 | 25| s | 08| & |2 | 132 | 60 | 12| 10| ne| 19 |20 | & [0 | w| 45| 0| w7
32:0005R | 50 | 3 |4 165 | 16 | 125 | % | 4 | 140 | 100 | 76 | 2% | 43 | 18 | 10 | 340 | 160 | 180 | 140 | 68 | 119 | 190 | 240 | 80 | W0 | 4 | % | 10 | 289
320005 | 50 | 3 |4 165 | 16 | 125 | % | 4 | 140 | 100 | 76| 2% | 43 | 18| 10 | 340 | 160 | 180 | 140 | 168 | 119 | 190 | 240 | s | w0 | w4 | % | 10 | 289
32200075 | 50 | 3 |4 165 | 16 | 125 | 9 | 4 | 140 | 100 | 76 | 29 | 435 | 118 | 10 | 25 | 160 | 180 | 140 | 168 | 119 | 190 | 240 | 80 [ 30 | 14 | 5 | 110 | 301
I0T503R | 6 | 40 ¢ 185 | 16 | 145 | 116 | 4 | 150 | 110 [ 81 ] 213 | 401 | 108 [ 8 | 252 | 112 | 180 | 112 | 140 | 114 [ 160 | 20 | 80 | 10 | 1 | 4 [ 115 | 116
0125037 | & | 40 |4 18 [ 16 | 145 [ 16| 4 | 50| 10| 81 | 213 | 4or | M8 | 8 |2 | M2 | 10 | 12| 10 | 14 | 60 |20 | 80 | 0 | wu | 45 | 15 | s
40160055 | 6 | 40 |4 185 | 16 | 145 | 16| 4 | 50| 10| 81 | 54| a3 | 18| 10 | 2% | 132 | 140 | 140 | 168 | 18 | 190 | 20 | 80 | w0 | | % | 15 | 22
10160055 | 6 | 40 |4 185 | 6 | 145 [ 16| 4 | 50| 10| 81 | 54| 43 | 18| 10 | 30| 132 | 160 | 140 | 168 | 18 | 190 | 20 | &0 | 0 | w | % | 15 | 232
0000R | & | w0 |4 185 | 16 | 145 | 16| 4 | 50| 10| 81 | 2 | 4gr | 130 | 10 | 30 | 160 | 160 | 140 | 168 | 15 | 212 | 25 |00 | 0 | w | % | 15 | 333
0011 | 6 | o |4 15 | 16 | 145 | 16 | 4 | 150 | 10| 81 | 294 | 4gr | 130 | 10 | 0| 160 | 180 | 140 | 168 | 15 | 212 | %5 |00 | W0 | 14 | % | 15 | 33
00015 | 65 | 40 |4 185 | 16 | 145 | 116 | 4 | 150 | 110 | 81 | o904 | 52 | 130 | 10 | 29 | 160 | 180 | 140 | 168 | 115 | 212 | 265 {100 | 0 | 14 | 56 | 115 | 355
NIB05R | 6 | 50 ¢ T | 16 | 145 | 16 | 4 ] 10| 125 | 9 | &4 | 452 | T8 | 10 | 22 | 132 | 160 | 190 | 168 | T4 | 190 | 20 | 00 | 10 ] T | % | 15 | 85
50125055 | 65 | 50 |4 185 | 16 | 145 | 16| 4 | 150 | 15| 9% | 254 | 452 | 18 | 10 | 30| 132 | 160 | 140 | 68 | 114 [ 190 | 240 |00 | 0 | 6 | %6 | 125 | 235
506011 | 65 | 50 |4 185 | 16 | 145 [ 16| 4 | 150 | 125 | 9% | 2% | 467 | 130 | 10 | 340 | 160 | 180 | 140 | 68 | 15 | 212 | 25 |00 | 10 | 6 | %6 | 125 | 340
5016011 | 65 | 50 |4 185 | 16 | 145 | 16| 4 | 150 | 15| 9% | 26 | 467 | 130 | 10 | 30| 160 | 180 | 140 | 168 | 15 | 212 | 265 |00 | 0 | 6 | % | 125 | 340
50001 | 65 | 50 |4 18 [ 6 | 145 [ 16| 4 | 50| 15| 9% | 2% | 512 | 130 | 10 | 30| 160 | 200 | 140 | 68 | 15 | 212 | 25 |00 | 10 | 16 | %6 | 125 | 300
5020015 | 65 | 50 | 4| -1 185 | 16 | 145 | 116 | 4 | 150 | 125 | 9 | 296 | 512 | 130 | 10 | 360 | 160 | 200 | 140 | 168 | 15 | 212 | 265 | 100 | 70 | 16 | 5 | 125 | 300
51005 | 80 | 6 [ 8|4 20 | 18 | 180 | 130 | 8 | 18 | 145 | 15 | &4 | 450 | T8 | 10 | 360 | 160 | 180 | 190 | 168 | 195 | 21Z | 280 | 10 | % | 16 | % | 145 | 28
65125075 | 80 | 65 |8 |4 | 200 | 18 | 160 | 13¢ | & | 185 | 145 | 115 | 254 | 450 | 118 | 10 | 360 | 160 | 180 | 190 | 168 1495 | 212 | 280 | 100 | % | 6 | % | 45 | %
6512511 | 80 | 65 |8 |4 | 20| 18 | 160 | 13¢ | & | 185 | 145 | 115 | 254 | 497 | 130 | 10 | 30| 10 | 180 | 190 | 168 [1495| 212 | 20 |00 | % | W6 | % | 45 | N
65160111 | 80 | 65 |8 |4 | 200 | 18 | 160 | 13 | 8 | 185 | 145 | 15| 26 | 497 | 130 | 10 | 30| 160 | 200 | 40 | 168 |1495| 212 | 280 | 00 | % | 6 | % | 15 | a1
6516075 | 80 | 65 |8 (4| a00 | 18 | 160 | 134 | & | 185 | 145 | 115 | 295 | 497 | 130 | 10 | 30 | 160 | 200 | 140 | 168 | 1495 | 212 | 280 | 100 | %5 | 16 | % | 145 | 352

[1] CTaHpapTHbIA
[2] Mo 3anpocy




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XXHBIE HACOCBI 6 cooraercrany CO CTAHZAAPTOM EN 733 (6biBwumii DIN 24255)
354 (3LS4) 2,2 - 3KkBT 4 MOJTIOCA

555

nl - ¢18 nl — ¢18
P2

DNM

| qz) */
i

.|

L\

ﬁ

]
%

H2

5‘%\

i
;

i

9

@\

3

W

H

chn——a—

DNA

&
£

==

L

N e

100 ‘ 142 63 ‘ 140 2.5
W
SA M
T
TABJINLIA TABAPUTHbLIX PASMEPOB
Pazmepbi (Mm) Bec
Tun Hacoca [ ] ni ] ] ] ] 0 ]
3(L)s DNA | DNM | [1] [2] P1 K1 D1 | SA P2 K2 | D2 H H1 H2 w N1 N2 M A kr

50-200/2.2 65 50 116 | 145 | 185 ] 16 96 | 125 | 165 | 360 | 160 | 200 | 70 | 212 | 265 | 139 | 296 | 428

134 160 | 200 | 18 | 115 | 145 | 185 | 360 | 160 | 200 | 95 | 212 | 280 |149,5| 296 |43,7
1341 160 | 200 | 18 | 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 | 95 | 250 | 320 [149,5| 296 | 44,8
1341 160 | 200 | 18 | 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 | 95 | 250 | 320 [149,5| 296 | 45
1341 160 | 200 | 18 | 115 | 145 | 185 | 405 | 180 | 225 | 95 | 250 | 320 |149.5] 296 |48.2

65-160/2.2 80 65
65-200/2.2R | 80 65
65-200/2.2 80 65
65-200/3.0 80 65

O OO 0O OO+~
~ > s o




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCbI B cootercraun CO CTAHRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)

3P (3LP) 2 [10/110CA
3 |
A s ( .
]
5 & %‘E =
$ - £
il j_HL -

TABJINLIA TABAPUTHbBIX PASMEPOB

Pasmepbl (MM) Bec

Tun Hacoca [ Ty n |00 TR H3
3(L)P DNA|DNM| P1 | [1] | [2]| K1 |D1 |SA |P2 | K2 | D2|SM | H |H1 |H2|[3] |4 |R |A | B |B1| D|E [Nl |[N2|N3 | T |®
3212511 (M) 5|32 9% 4 - [ 125165 [ 16 | 75 | 100 | 140 | 14 |302 [ 112 | 140|129 | 150 | 80 {213 | 715 | 272 | 80 | 550 | 300 | 340 | 250 | 710 {435
32-160/1,5 (M) 501321 9% 4 - | 1250765 | 16 | 75 | 100 140 | 14 | 342 {132 | 160 | 138 | 160 | 80 |254 | 760 | 317| 80 | 590 | 350 | 390 {300 | 750 | 51
32-160/2.2 (M) 51321 9%]| 4 - | 12507165 | 16 | 75 | 100 140 | 14 | 342 (132 | 160 | 138 | 160 | 80 |254 | 760 | 317 | 80 | 590 | 350 | 390 {300 | 750 [535
32-200/3 50| 32 ] 95| 4 | - [ 125|165 |16 |75 [100] 140 | 14 {390 | 160 | 180 | 145 | - |80 |296 | 809 | 366 | 80 | 590 | 350 | 390|300 | 750 | 68
32-200/4 5| 32 | 95| 4 | - [ 125|165 16 |75 [100| 140 | 14 {390 | 160 | 180 | 161 | - |80 |296 | 831 | 388 | 80 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | 72
32-200/5,5 51321 9% 4 - | 12501765 | 16 | 75 | 100 140 | 14 |390 {160 | 180 | 198 | - |80 |29 | 893 | 450 | 100|650 | 350 | 390 |300 | 850 | 88
32-200075 500131 9%] 4 - | 1250165 | 16 | 75 | 100 140 | 14 |390 [ 160 | 180|198 | - |80 |29 | 893 | 450 | 100|650 | 350 | 390 |300 | 820 |99,8
40125115 (M) 65 | 40 | 15| 4 | - [ 1450185 | 16 [ 80 | 110150 | 14 302 [112 | 140 | 138 | 160 | 80 |213 [ 760 | 317 | 80 | 550 | 300 | 340 | 250 | 710 | 485
40-12502,.2 (M) 65 | 40 | 115 4 - | 145185 | 16 | 80 | 110 | 150 | 14 {302 |[ 112 | 140 | 138 | 160 | 80 | 213 | 760 | 317 | 80 | 550 | 300 | 340 | 250 | 710 | 51
40-160/3 65 | 40 | 115] 4 - | 14517185116 | 80 | 110|150 | 14 | 342 {132 | 160 | 1451 - |80 |254 | 809 | 366 | 80 | 590 | 350 | 390 {300 | 750 |77.5
40-160/4 65 | 40 | 115] 4 - | 1450185 | 16 | 80 | 110 150 | 14 | 342 {132 | 160 | 161 | - |80 |[254 | 831 | 388 | 80 | 590 | 350 | 390 |300 | 750 |64,5
40-20005,5 65 | 40 | 15| 4 | - | 1457185 | 16 | 80 [ 110|150 | 14 |390 | 160 | 180 198 | - |700 |296 | 913 | 450 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 89
40-20007 5 65 | 40 | 115] 4 | - [ 1450185 | 16 |80 | 110| 750 | 14 |390 | 160 | 180 | 198 | - {700 | 296 | 913 | 450 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 945
40-20011 65 | 40 | 115] 4 - | 14517185116 | 80 | 110 150 | 14 | 390 | 160 | 180 | 246 | - |100 |29 |1076| 613 | 100|800 | 380 | 420 | 330 {1000 | 117
50-125/2.2 (M) 65 | 50 | 115 4 - | 1450185 | 16 | 95 | 125] 165 | 16 | 342 [ 132 | 160 | 138 | 160 {100 |254 | 780 | 317 | 80 | 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | 132
50-125/3 65 | 50 | T15| 4 | - | 1457185 | 16 | 95 [ 125|165 | 16 |342 | 132 | 160 | 145 | - |700 |254 | 829 | 366 | 80 | 590 | 350 | 390|300 | 750 | 79
50-125/4 65 | 50 [ 115| 4 | - [ 1450185 |16 |95 | 125| 165 | 16 |342 | 132 | 160 | 167 | - {700 | 254 | 851 | 388 | 80 | 590 | 350 | 390|300 | 750 | 815
50-160/5,5 65 | 50 | 115 4 - | 14517185 116 [ 95 | 125] 165 16 390 | 160 | 180 [ 198 | - (100 | 296 | 913 | 450 | 100{ 650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 89
50-160/7,5 65 | 50 | 115] 4 - | 14501185 | 16 | 95 | 125] 165 | 16 | 390 160 | 180 | 198 | - |100 {296 | 913 | 450 | 100|650 | 350 | 390 |300 | 850 |94,5
50-20009,2 65 | 50 [ 15| 4 | - [ 1450185 |16 |95 | 125|165 | 16 |410 | 160 [ 200|198 | - |100 | 296 | 951 | 488 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 100
50-200/11 65 | 50 | 115 4 145 (185 | 16 | 95 | 125| 165 | 16 | 410 | 160 | 200 | 246 | - |100 |296 |1076 | 613 | 100 | 800 | 380 | 420 | 330 {1000 (17,5
50-200/15 65 | 50 | 115] 4 | - | 1450185 | 16 | 95 | 125|165 | 16 | 410 | 160 | 200 | 246 | - |700 | 296 |1076| 613 | 100|800 | 380 | 420 | 330 | 1000|1254
65-125/4 80 | 65 | 134] 8 41160 (200 | 18 | 115 | 145|185 | 16 {390 | 160 | 180 | 1617 | - |100 |254 | 851 | 388 | 80| 590 | 350 | 390 | 300 | 750 | 82
65-125/5,5 80 | 65 | 134] 8 41160 (200 | 18 | 115 | 145 185( 16 390 [ 160 | 180 | 198 | - |100 {254 {913 | 450 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 90
65125015 80 | 65 | 134| 8 | 4 [ 160200 | 18 |175 | 145|185 | 16 |390 | 160 | 180 | 198 | - |700 |254 | 913 | 450 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 97
65-160/75 80 | 65 | 134| 8 | 4 160200 | 18 |175 [ 145|185 | 16 |410 | 160 | 200 198 | - |700 |296 | 913 | 450 | 100|650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 103
65-160/9,2 80 | 65 | 134] 8 41160 1200 | 18 | 115 | 145 185 | 16 | 410 | 160 | 200 | 198 | - [100 | 296 | 951 | 450 | 100| 650 | 350 | 390 | 300 | 850 | 107
65-160/11 80 | 65 | 134| 8 41160 1200 | 18 | 175 | 145 185 | 16 | 410 | 160 | 200 | 246 | - {100 | 296 |1076| 613 | 100| 800 |380 | 420 | 330 {1000 | 114
65-160/15 80 | 65 | 134| 8 | 4 [ 160200 |18 |115 | 145|185 | 16 | 410 | 160 [ 200 | 246 | - |100 | 296 |1076| 613 | 100|800 | 380 | 420|330 [1000| 119
65-200115 80 | 65 | 134| 8 | 4 [ 160200 | 18 | 175 [ 145|185 | 16 | 455 | 180 | 225|246 | - |700 | 296 |1076| 613 | 100|800 | 380 | 420 | 330 {1000 | 127
65-200/18,5 80 | 65 | 134] 8 41160 | 200 | 18 | 115 | 145 | 185 | 16 | 455 | 180 | 225 | 246 | - |100 | 296 |1120| 657 | 100| 800 | 380 | 420 | 330 {1000 | 139
65-200/22 80 | 65 | 134] 8 41160 1200 | 18 | 175 | 145 185 | 16 | 455 | 180 | 225 | 266 | - |100 | 296 |1175| 712 | 100| 800 | 410 | 450 | 360 |1000 | 182

[1] CtaHpapTHbIN
[2] Mo 3anpocy




3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCbI B cootsercraun CO CTAHIRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)
3P (3LP)

TABJINLA TABAPUTHbIX PASBMEPOB

n118

H2

4 I10J1IOCA

Tun Hacoca Pasmepbl (MM) Bec
3(L)P4 (DNA [(DNM 1] n 1K1 P1 K2 P2 A B E F H H1 H2 N1 N2 X Y R Kr
2-125/0.25 50 R |4 1 25| % 00 | 75 | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 | 80 | 80 | 240 310
32 160/0.37R 50 32 4 14 125 9% 100 75 254 663 510 300 342 182 160 350 390 80 80 240 41,0
2-16000.37 50 R |4 14 12 | % 00 | 75 | 254 | 683 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 3% | 80 | 80 | 20 410

32 200055R | 50 R |4 14 5| % 00 | 75 | 26 | 717 | 510 | 300 | 39 | 210 | 180 | 350 | 390 | 80 | & | 2 535
32-200/0.55 50 32 4 14 125 9% 100 75 2% i 510 300 390 210 180 350 390 80 80 214 535
32-20000.75 50 R |4 14 15 | % 100 | 75 | 29 | 717 | 510 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 3% | 80 | 80 | 274 545
40-1250.37R | 65 0 | 4 14 5 | 15 10 | 80 | 213 | 683 | 550 | 250 | 302 | 162 | 140 | 300 | 340 | 80 | 8 | 240 465
40-125/0.37 65 40 4 14 145 115 110 80 213 663 550 250 302 162 140 300 340 80 80 240 46,5
40-160/0.55R | 65 0 |4 14 s | 115 10 | 80 | 25 | 717 | 510 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 3% | 80 | 80 | 274 45
40-160/0. 55 85 0 |4 14 "5 | 115 10 | 80 | 254 | 717 | 590 | 300 | 342 | 182 | 160 | 350 | 390 | 80 | 80 | 27 45
40-20011.1 65 40 4 14 145 115 110 80 2% 795 590 300 390 210 180 350 390 80 80 332 61,5
40-20011.1 65 0 |4 14 s | 115 10 | 80 | 29 | 795 | 590 | 300 | 390 | 210 | 180 | 350 | 3% | 80 | 80 | 3% 615
40-200/1.5 65 40 4 14 145 115 110 80 296 195 510 300 390 210 180 350 390 80 80 332 64,0
50-125/0.55R 65 50 4 16 145 115 125 9% 254 737 510 300 342 182 160 350 390 80 80 214 450
50-125/0. 55 65 50 | 4 16 5 | 115 125 | 9% | %4 | 737 | 590 | 300 | 32 | 182 | 160 | 350 | 3% | 80 | 80 | 24 450
50-160/1,1 65 50 | 4 16 "5 | 115 5 | 9% | 29 | 795 | 590 | 300 | 39 | 210 | 180 | 350 | 3% | 80 | 80 | 33 55
50-160/1.1 65 50 4 16 145 115 125 9% 2% 795 590 300 390 210 180 350 390 80 80 332 55
50-200115 65 50 | 4 16 s | 115 25 | % | 29 | 795 | 590 | 300 | 410 | 210 | 200 | 350 | 390 | 80 | 80 | 3% 640
50-200/1 5 65 50 4 16 145 115 125 9 2% 795 590 300 410 210 200 350 390 80 80 33 64,0
50-20012.2 65 50 4 - 16 145 115 125 9% 2% 863 590 300 410 210 200 350 390 80 80 400 10
65-125/0.55 80 6 | 8 | 4| 16 185 | 134 5 | 115 | 254 | 735 | 510 | 300 | 390 | 160 | 180 | 350 | 3% | 80 | 100 | 272 486
65-125/0.75 80 65 [ 8 | 4| 16 185 | 134 5 | 115 | 254 | 735 | 510 | 300 | 390 | 160 | 180 | 350 | 3% | 80 | 100 | 272 498
65-125/1.1 80 65 8 4 16 185 134 145 115 254 780 590 300 390 160 180 350 390 80 100 37 5,1
65-160/1.1 80 6 | 8 | 4] 16 185 | 134 45 | 115 | 296 | 780 | 590 | 300 | 410 | 160 | 200 | 350 | 3% | 80 | 100 | 317 626
65 160/1.5 80 65 8 4 16 185 134 145 115 2% 780 590 300 410 160 200 350 390 80 100 37 63,7
5-160/2.2 80 65 8 4 16 185 134 145 115 2% 829 590 300 410 160 200 350 390 80 100 366 ns
65 200228 | 80 6 | 8 | 4| 16 185 | 134 5 | 115 | 296 | 89 | 590 | 330 | 455 | 180 | 225 | 380 | 420 | 80 | 100 | 366 741
65-20012.2 80 65 8 4 16 185 134 145 115 2% 829 590 330 455 180 225 380 420 80 100 366 742
65-200/3.0 80 65 8 4 16 185 134 145 115 2% 829 590 330 455 180 225 380 420 80 100 366 715

[1] CTaHpapTHbI
[2] Mo 3anpocy




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCbI B cootercraun CO CTAHIRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)

TABJIULIA TABAPUTHbLIX PASMEPOB
Tun Hacoca Pa3mepbl (MM)

3(L)SF  |ODNA [IDNM | D1 | 0K1 | 0P1 | (D2 | (K2 | (P2 A C E H H1 | H2 L [ N1 | N2 P R 5
32125111 50 32 165 125 % 140 100 76 213 118 165 252 112 140 M10 114 140 190 29 80 4
32-1601,5 50 32 165 125 % 140 100 76 254 130 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14
32-16012,2 50 32 165 125 % 140 100 76 254 130 165 292 132 160 M10 118 190 240 29 80 14
32-200/3 50 32 165 125 % 140 100 76 294 142 215 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14
32-200/4 50 32 165 125 % 140 100 76 294 142 215 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14
32-2005,5 50 32 165 125 % 140 100 76 294 165 265 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14
32-20001.5 50 32 165 125 % 140 100 16 294 165 265 340 160 180 M12 119 190 240 29 80 14
401251 5 65 40 185 145 116 150 110 81 213 130 165 252 112 140 M10 114 160 210 29 80 4
40-125/2,2 05 40 185 145 116 150 110 81 213 130 165 252 112 140 M10 14 160 210 29 80 14
40-160/3 65 40 185 145 116 150 110 81 254 142 215 292 132 160 M12 118 190 240 29 80 14
40-160/4 65 40 185 145 116 150 110 81 254 142 215 292 132 160 M12 118 190 240 29 80 14
40-200/5,5 65 40 185 145 116 150 110 81 294 165 205 340 160 180 M12 115 212 265 25 80 14
40-20017,5 65 40 185 145 116 150 110 81 294 165 205 340 160 180 M12 115 212 265 25 100 4
40-20011 65 40 185 145 116 150 110 81 294 198 300 340 160 180 M16 115 212 205 2 100 14
50-12512.2 65 50 185 145 116 165 125 % 254 142 215 292 132 160 M12 114 190 240 25 100 16
50-125/3 65 50 185 145 116 165 125 9 254 142 215 292 132 160 M12 114 190 240 25 100 16
50-125/4 65 50 185 145 116 165 125 % 254 142 215 292 132 160 M12 114 190 240 25 100 16
50-160/5,5 65 50 185 145 116 165 125 96 296 165 265 340 160 180 M12 115 115 212 25 100 16
50-160/7,5 65 50 185 145 116 165 125 % 296 165 265 340 160 180 M12 115 115 212 25 100 16
50-200/9,2 65 50 185 145 116 165 125 96 296 165 265 360 160 200 M12 115 212 265 25 390 16
50-20011 65 50 185 145 116 165 125 % 296 198 300 360 160 200 M16 115 212 265 25 390 16
5020015 65 50 185 145 116 165 125 96 296 198 300 360 160 200 M16 115 212 265 25 390 16

4/
H2
H

o

35|35

3SF4 (3LSF4) 4 [10JTI0CA
TABJINLIA TABAPUTHbBIX PASMEPOB

Tvn Hacoca Pasmepbl (MM)

3(L)SF4 (DNA |IDNM D1 K1 P1 (D2 K2 P2 A [ E H H1 H2 L M N1 N2 P R S
32-12510,22 a0 3 ‘58 23 % L) [i8) 76 23 ) 3 52 12 14) M2 A 0 2% 60 L
32-15000,37- = 32 58 s % L) 17) 6 25 ) i 92 R 16) M2 = 7 2 50 L
32-1500,37 50 32 65 % % L) 180) 76 2 ) ®) 292 » 16) M2 o 24 % L L
322000053 | = 3 “58 s % 01 ¢ 29 = w1 gD |18 |V N % E) L
32-20000,53 50 3 %5 | @ % |10 6 2 g w1 e | 18 | VI O % E) g
322000072 5 32 5t | o2 % )1 £ 29 A 20 ] 6 |18 | WIC ) % B0 g
5 ) N EEREE g 23 K0 R EEERE D x EN 7l

5 £) E A | e ) | 1) 5 23 K0 P72 R VI R VA R I Y Ol % e L

5 £) S R S I T Y/ T I A g 2! ‘55 % | 2 |16 | WIC O % e g

5 £) I R S e [ RV I R s %R A3 % | w116 | WIC ) % £ L

8 £) 35 @5 1€ ) 1) g 29 30 &5 7% C 18) VIC 5 2. 253 25 10 L

X ) & g5 g 3) ) g 29 30 ) K “6C 18) ViIC 5 2. 75 2 10 L

8 £) S g | ‘5 ) g 29: | "5 | A 7SO O N LA o I 2 V1 2% 1) L

5 3) EEE g ] € 12 %€ % | R 5 [ T v e % 1) €

8 3 S 6 | ‘6 12 % % | R 5 % | % | 160 | VIC ER ) ) 2% 100 ‘6

5 3 E s €| 6 12 %€ PR R I | oce | 18 | VI LI R V) % 1) ¢

5 3 s G ) 123 % P S I o0 e | 180 | VIS I ISt 1) % 100 ¢

) ) 58 ES 1€ €5 123 € 2% 30 ) 360 “6C 22 WiZ 5 2. 5 2 109 ¢

8 ) 85 5 1€ 65 12 6 2% 30 8 360 60 22 V12 5 22 53 25 109 ¢

50-20002.2 5 5) N ES 1€ € 12 € 29 ‘3 7 360 6 27 V12 5 2. 5 2 100 €




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)HBIE HACOCbI B cootercraun CO CTAHIRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)
3(L)PF

B
A
100 | *
50 2
| o
—> - =t
<
N
(S
260 100
360
SR
| T
sz +—t—t 2|8
| L
b1 -
AL
p15-4fori /| p|35]35 45 ]
M
TABJIMLIA TABAPUTHbBIX PASMEPOB
Tun Hacoca Pasmepbl (MM) Bec
3(L)PF  [IDNA [IDNM | D1 | 0K1 | 0P1 | 0D2 | IK2 | P2 A B H H1 | H2 | M | N1 | N2 P R S Kr
32125 50 32 165 125 9% 140 100 75 213 440 252 112 140 114 140 190 29 80 14 180
32-160 50 32 165 125 9% 140 100 75 254 440 292 132 160 118 190 240 29 80 14 20,0
32-200 50 32 165 125 % 140 100 15 296 440 340 160 180 119 190 240 29 80 14 285
40-125 65 40 185 145 115 150 110 80 213 440 252 112 140 114 160 210 29 80 14 18,0
40-160 65 40 185 | 15 | 15 | 150 | 110 | 80 | 254 | 440 | 292 | 132 | 160 | 118 | 190 | 240 | 29 80 1| 200
40-200 65 40 185 | 145 | 115 ] 150 | 110 | 80 | 29 | 460 | 340 | 160 | 180 | 115 | 212 | 265 | 25 | 100 | 14 | 290
50-125 6 50 85 | 145 | 15 | 165 | 125 | 9% | 254 | 460 | 292 | 132 | 160 | 114 | 190 | 240 | 2 | 100 | 16 | 200
50-160 65 50 185 | 45 | 115 | 185 | 125 | 95 | 296 | 460 | 340 | 160 | 180 | 15 | 212 | 25 | 25 | 100 | 16 | 290
50-200 65 50 185 145 115 165 125 ) 296 460 360 160 200 115 212 205 25 100 16 295

87




= 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)HBIE HACOCbI B cootercraun CO CTAHRAPTOM EN 733 (6biBLumii DIN 24255)
Mydpra cepun 3S (3LS)

E
X X
by [
A [ T T
N )
3 +—re=—t———H————1 33
L3
TABJINMLIA TABAPUTHbIX PASMEPOB 2T0JTI0CA
OBuratenb Pasmepbl (MM)
Tun Hacoca X
3S KBT nc Paamep| Tun d1 d2 d3 L3 M Paamep CraHgapt h S E
32-125N 11 15 80 B5 19 33 19 43 [ 16x15 M6 x 6 UNI 5929 218 6 98
32-160R 15 2 90 85 19 39 24 53 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 213 8 110
32-160N 2.2 3 90 B5 19 39 24 53 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 213 8 110
32-200R 3 4 100 B35 19 43 28 63 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 33 8 122
32-200N 4 55 112 B35 19 43 28 63 [ 16x15 M8 x 8 UNI 5929 33 8 122
32-2001L 55 15 132 B35 19 58 38 84 [ 16x15 M8 x 8 UNI 5929 43 10 145
32-200/FL 15 10 132 B35 19 58 3 84 | 16x15 M8x8 UNI 5929 413 10 145
40-125R 15 2 90 B5 19 39 24 53 16715 M8 x 8 UNI 5929 213 8 110
40-125IN 2.2 3 90 B5 19 39 24 5 | 16x15 M8 x8 UNI'5929 213 8 110
40-160R 3 4 100 B35 19 43 28 63 1615 M8 x 8 UNI 5929 33 8 122
40-160IN 4 55 112 B35 19 43 28 63 | 16x15 M8 x8 UNI'5929 33 8 122
40-200R 55 15 132 B35 19 58 38 84 | 16x15 M8 x 8 UNI 5929 413 10 145
40-200N 15 10 132 B35 19 58 38 84 | 16x15 M8 x 8 UNI 5929 4713 10 145
40-2001 11 15 160 B35 19 63 Ly 14 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 453 12 178
50-12515 2.2 3 90 B5 19 39 24 53 | 16x15 M8 x 8 UNI 5929 213 8 110
50-125R 3 4 100 B35 19 43 28 63 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 313 - 122
50-125IN 4 55 112 B35 19 43 28 63 [ 16x15 M8 x8 UNI 5929 33 - 122
50-160R 55 15 132 B35 19 58 38 84 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 413 10 145
50-160N 15 10 132 B35 19 58 38 84 [ 16x15 M8 x8 UNI 5929 473 10 145
50-200R 92 125 132 B35 19 58 3 84 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 413 10 145
50-200N 1 15 160 B35 19 63 42 14 16x15 M8 x 8 UNI 5929 453 12 178
50-200L 15 20 160 B35 22 63 42 14 18x15 M8 x 8 UNI 5929 43 12 209
65-125R 4 55 112 B35 19 28 43 63 [ 16x15 M8 x8 UNI'5929 313 8 122
65-125N 55 15 132 B35 19 38 58 84 [ 16x15 M8 x 8 UNI 5929 43 10 145
65-1251 15 10 132 B35 19 38 58 84 | 16x15 M8 x8 UNI'5929 43 10 145
65-160/ 15 10 132 B35 19 38 58 84 [ 16x15 M8 x 8 UNI 5929 413 10 145
65-160R 92 125 132 B35 19 38 58 84 | 16x15 M8 x8 UNI 5929 413 10 145
65-160IN 11 15 160 B35 19 y) 63 4 16x15 M8 x 8 UNI 5929 453 12 178
65-160/L 15 20 160 B35 24 42 63 4| 20x15 M8 x8 UNI 5929 453 12 184
65-200R 15 20 160 B35 24 Y] 63 4| 20x15 M8 x8 UNI 5929 453 12 164
65-200N 185 25 160 B35 24 42 63 14| 20x15 M8 x8 UNI 5929 453 12 184
£5-2001 22 30 180 B35 24 48 12 14 1 20x15 M10x10 UNI 5929 138 1 184
TABJINLIA TABAPUTHbIX PASMEPOB 4 I10JINCA
Osurartenb Pasmepbi (Mm)
354 X
kBT nc  |Paamep | Tun d1 d2 d3 L3 M Paamep Cravpapt h S E
32-125IN 0,25 033 N B5 19 14 28 33 IMI6Xx15 M5 x 6 UNI 5929 16,3 5 88
32-160R 037 05 N BS 19 14 28 33 IM16x15 M5 x 6 UNI 5929 16,3 5 88
32-160IN 037 05 I 85 19 14 28 33 [M16Xx15 M5 x 6 UNI'5929 163 5 88
32-200R 0,55 0,75 80 B5 19 19 3 43 [M16x15 M6 x 6 UNI 5929 218 0 98
32-200N 0,55 0,75 80 B5 19 19 EX; 43 [M16x15 M6 x 6 UNI'5929 18 6 98
32-2001L 015 ] 80 8BS 19 19 33 43  [MI6x15 M6 x 6 UNL5929 218 6 98
40-125R 037 05 I B5 19 14 28 33 [MI6Xx15 M5x 6 UNI'5929 163 5 88
40-125IN 037 05 i B5 19 14 28 33 IM16x15 M5 x 6 UNI 5929 16,3 5 88
40-160R 0,55 0,75 80 B5 19 19 3 43 |M16x15 M6 x 6 UNI'5929 218 6 98
40-160IN 0,55 0,75 80 B5 19 19 3 43 [M16x15 M6 x 6 UNI 5929 218 6 98
40-200R 11 15 90 B5 19 24 39 5 IM16x15 M8 x8 UNI 5929 213 8 110
40-200IN 11 15 90 85 19 24 39 53 [M16xT5 M8 x8 UNI 5929 23 8 110
40-2001L 15 2 90 BS 19 24 39 53 IMI6x15 M8 x8 UNI 5929 213 8 110
50-125R 0,55 0,75 80 85 19 19 K 43 IM16x 15 M6 x 6 UNI'5929 218 ] 98
50-125N 0,55 0,75 80 B5 19 19 3 43 [M16x15 M6 x 6 UNI 5929 218 6 98
50-160R 11 15 90 B5 19 24 39 53 [M16x15 M8 x8 UNI 5929 213 8 110
50-160IN 11 15 90 B5 19 24 39 5 IM16Xx15 M8 x 8 UNI 5929 213 8 110
50-200R 15 2 90 B5 19 24 39 53 IM16x15 M8 x 8 UNI 5929 213 8 110
50-200IN 15 2 90 B5 19 24 39 53 [M16x15 M8 x8 UNI'5929 213 8 110
50-2001L 2.2 3 100 B35 22 28 43 63 [M18x15 M8 x 8 UNI5929 33 8 153




== 3-3L SERIES

LIEHTPOBE)XHBIE HACOCBI B cootercreuu CO CTAHAAPTOM EN 733 (6b1B1umid DIN 24255)

Mydpra cepun 3(L)P

341
|
Il
: <« | | | | | A _
: S :
|| ‘ |
CTOPOHA HACOCA CTOPOHA OBUFATENA
TABJINLIA TABAPUTHbBIX PASMEPOB
[eurartenb Pa3mepbi (Mm) DNeurarens Pa3amepbl (Mm)
Tun Hacoca 3(L)P4

3(L)P KBT Nnc |Pasmep| Tun D H1 H2 KBT NIC |Pasamep| Tun D H1 H2
3212511 11 15 80 B3 19 218 6 32-125/0,25 0,25 033 il B3 14 16,3 B
32-160/1,5 15 2 90 B3 24 213 8 32-160/0,37R 037 05 il B3 14 16,3 5
32-160/2,2 2,2 3 90 B3 24 213 8 32-160/0,37 037 05 il B3 14 16,3 5
32-200/3,0 3 4 100 B3 28 313 8 32-200/0,55R 0,55 075 80 B3 19 218 6
32-200/4,0 4 55 112 B3 28 313 8 32-200/0,55 0,55 075 80 B3 19 218 6
32-200/5,5 55 75 132 B3 38 413 10 32-2000,75 0,75 1 80 B3 19 218 6
32-2007,5 75 10 132 B3 38 413 10 40-125/0,37R 037 05 il B3 14 16,3 5
4012515 15 2 90 B3 24 213 8 40-125/0,37 037 05 il B3 14 16,3 5
40-12512,2 2,2 3 90 B3 24 213 8 40-160/0,55R 0,55 0,75 80 B3 19 21,3 6
40-160/3,0 3 4 100 B3 28 313 8 40-160/0,55 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
40-160/4,0 4 55 112 B3 28 313 8 40-2001,1R i1 15 90 B3 24 273 8
40-200/5,5 55 75 132 B3 38 413 10 40-2001,1 11 15 90 B3 24 273 8
40-20017,5 75 10 132 B3 38 43 10 40-2001.5 15 2 90 B3 24 27,3 8
40-200/11 11 15 160 B3 42 453 12 50-125/0,55R 0,55 0,75 80 B3 19 213 6
50-125/2,2 2,2 3 90 B3 24 213 8 50-125/0,55 0,55 075 80 B3 19 213 6
50-125/3,0 3 4 100 B3 28 313 8 50-160/1,1R 11 15 90 B3 24 273 8
50-125/4,0 4 55 112 B3 28 313 8 50-1601,1 i1 15 90 B3 24 27,3 8
50-160/5,5 55 75 132 B3 38 413 10 50-200/1,5R 15 2 90 B3 24 273 8
50-160/7,5 75 10 132 B3 38 413 10 50-200/1,5 15 2 90 B3 24 2713 8
50-200/9,2 92 125 132 B3 38 413 10 50-200/2,2 22 3 100 B3 28 313 8
50-200/11 11 15 160 B3 82 453 12 65-125/0,55 0,55 075 80 B3 19 218 6
50-200/15 15 20 160 B3 42 453 12 65-125/0,75 0,75 1,0 80 B3 19 218 6
65-125/4,0 4 55 112 B3 28 313 8 65-125/1,1 i1 15 90 B3 24 273 8
65-125/5,5 55 75 132 B3 38 413 10 65-160/1,1 11 15 90 B3 24 273 8
65-125/7,5 75 10 132 B3 38 43 10 65-16011,5 15 20 90 B3 24 27,3 8
65-160/7,5 75 10 132 B3 38 413 10 65-160/2,2 22 3,0 100 B3 28 313 8
65-160/9,2 92 125 132 B3 38 413 10 65-2002,2R 22 30 100 B3 28 313 8
65-160/11 11 15 160 B3 42 453 12 65-200/2,2 2,2 30 100 B3 28 313 8
65-160/15 15 20 160 B3 82 453 12 65-200/3,0 30 40 100 B3 28 313 8
65-20015 15 2 160 B3 42 453 12
65-200/18,5 185 25 160 B3 82 453 12
65-200/22 22 30 180 B3 48 518 14






